Сроки и места подачи заявлений на прохождение ГИА по учебным предметам
Заявление на участие в ГИА необходимо подать в образовательную организацию до 1 марта. Места подачи заявлений утверждены  приказом министерства образования Новгородской области от 19.11.2020 № 1212 "О сроках и местах подачи заявлений на прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2021 году"
Приказ министерства образования Новгородской области от 06.02.2023 № 128 "О формировании базы данных об участниках государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2023 году"
 
Приказ министерства образования Новгородской области от 06.10.2022 № 1300 "О местах расположения пунктов проведения экзаменов для проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования на территории Новгородской области в 2023 году"
Сроки  проведения ГИА
Для проведения ОГЭ и ГВЭ на территории Российской Федерации и за ее пределами предусматривается единое расписание экзаменов.
Приказ Министерства просвещения Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 16.11.2022 № 990/1144 "Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения основного государственного экзамена по каждому учебному предмету, требований к использованию средств обучения и воспитания при его проведении в 2023 году"
Приказ Министерства просвещения Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 16.11.2022 № 991/1145 "Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения государственного выпускного экзамена по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по каждому учебному предмету, требований к использованию средств обучения и воспитания при его проведении в 2023 году"

